



اتفاق نظر در تصمیم گیری های کلان چرا مهم است؟

پزشکیان، رئیس جمهور اجماع ساز

گزارش

ابراهیم بهشتی

معاون سردبیر

حداقل اولویت های کشور ایجاد نشود، تمرکز دولت و دیگر نهادها به سیاق گذشته مصروف سیاست های واکنشی و تقابلی و اصطلاحی داخلی می شود که البته تبعات آن دامن حوزه سیاست خارجی را هم خواهد گرفت. «رئیس جمهوری اجماع ساز» اگرچه یک پیش بینی یا خواست مبتنی بر یک تقاضا یا ضرورت ملی بود، اما تحقق چنین انتظاری چندان هم آسان نمی نمود. حداقل تجربه چند دهه کنشگری های سیاسی در جمهوری اسلامی و سوابق و تجربه های موجود همه حکایت از آن داشت که حرکت در این مسیر همزمان که اقتضای شرایط جامعه ایرانی و حکمرانی کارآمد است، اما چه بسا از منظر برخی «سنگ بزرگی» هم هست که نشانه سکون و نزنن است.

اما چرا اجماع سازی مهم است؟ اهمیت آن در تصمیمی است که به پذیرش عمومی تصمیم می دهد و قاعدتاً پایداری آن را قطعی یا بیشتری می کند. بخصوص در نظام های سیاسی مدرن که قدرت در چارچوب قانون اساسی پراکنده است. در حقیقت در این نوع از نظام های سیاسی یک فرد یا یک نهاد اگر هم حق یا توان تصمیم گیری داشته باشد، تا زمانی که یک پشتوانه کارشناسی و نهادی نداشته باشد،

چه بسا پذیرش عمومی هم نداشته باشد. به تعبیر دیگر تصمیماتی واجد عنوان «ملی» می شوند که از کاتال نقش آفرینی نخبگان داخل و بیرون حاکمیت گذر کرده باشند. بنابراین تصمیم های ملی معمولاً یک شبه گرفته نمی شوند بلکه محصول تبادل نظرها و نقد و بررسی های نخبگان و کارشناسان و صاحب نظران در یک فضای عمومی و رسانه ای هستند. پیشنهادها یا ارائه طرح های ملی وقتی در کارزار نقد و بررسی پخته می شوند در مجاری قانونی و نهادی تصمیم سازی قرار می گیرند. هر طرح و برنامه به میزانی که حمایت بخش های بیشتری از نخبگان حاکمیتی و غیرحاکمیتی را داشته باشد، واجد اثرگذاری، پذیرش و ماندگاری بیشتری است. ناگفته نماند که همه تصمیم گیری ها در یک نظام سیاسی لزوماً از همین مسیر یاد شده عبور نمی کنند، اگر چه همان تصمیم هم جنبه قانونی دارند و الزام آور هستند. اما سیاست گذاری ها در تصمیمات کلان کشور معمولاً با اتفاق نظر ازگان مختلف قدرت در داخل و بیرون حاکمیت انجام می شود. حالا در آستانه دو ساله شدن عمر دولت چهاردهم می توان نشانه های آشکاری از برآمدن «رئیس جمهور اجماع ساز» را به وضوح دید. تصمیم گیری یا



امروز با وجود برخی انتقادات و حتی مخالفت ها، اما می توان تصمیم اتخاذ شده درباره پایان جنگ و مذاکره را ذیل همان تصمیمات اجماعی دانست و گفت که حتماً رئیس جمهوری سهم ویژه ای در این اجماع سازی داشته است. باشد که این توان اجماع سازی در پسا جنگ هم گشا باشد

تصمیم سازی درباره مذاکرات پایان جنگ با آمریکا و امضای یادداشت تفاهم سیاسی و آغاز مذاکرات میان دو کشور از جمله همین موارد کلان و ملی است که به نظر می رسد از مسیر اجماع سازی گذر کرده و منجر به اتخاذ تصمیم شده است. این البته به معنای آن نیست که این تصمیم هیچ مخالفی ندارد، چرا که اساساً هیچ جامعه ای به صورت کامل یک دست نیست. منظوری از اتفاق نظر، حمایت و همراهی اکثر نخبگان داخل و بیرون حاکمیت است و نه لزوماً همه آنان.

پزشکیان روز یکشنبه در برنامه ای با اشاره به همین موضوع گفت: «تصمیم گیری با وحدت و انسجام در شورای عالی امنیت ملی صورت گرفت. فرماده فرارگاه مرکزی خاتم الانبیاء، فرمانده ارتش و فرمانده سپاه، نیروهای امنیتی و تمام مجموعه ها حضور داشتند، تمام آنها یک سخن گفتند و یکصدا متحد بودند و توانستند آنچه باید را محقق کنند، همه بی آن تصمیم را امضا کرده اند.» از میان اعضای این مهم ترین نهاد امنیتی کشور فقط یک رأی، مخالف تصمیم به پایان جنگ و آغاز مذاکرات بوده است.

بیراه نیست اگر این اجماع حاصل شده در شام را به وجود شخص مسعود پزشکیان ارتباط داد یا حداقل اینکه گفت پزشکیان از جمله عوامل مهم حاصل شده اتفاق نظر بوده است. ۹ شهریور سال گذشته جعفر قائم پناه، معاون اجرایی رئیس جمهور در گفت و گو با «ایران» گفته بود: «دکتر پزشکیان به دنبال اجماع سازی همه اندیشه های موجود در حاکمیت است که بتواند همه پروژه هایش را در ناترازی، کوچک سازی دولت و سیاست خارجی به پیش ببرد.»

چه موافق و همراه پزشکیان بود و چه مخالف یا منتقد او، نمی توان منکر شد که رویکرد تعاملی و وقتی او و دولتش در دو جنگ تحمیلی یک ساله اخیر، بسیار کارگر افتاد. متجاوزان در طراحی های خود، روی از هم پاشیده شدن نظام سیاسی و شریزه امور اجرایی کشور حساب باز کرده بودند. اینکه با تئور رهبری و فرماندهان عالی شده درباره پایان جنگ و مذاکره را ذیل همان تصمیمات اجماعی دانست و گفت که حتماً رئیس جمهوری سهم ویژه ای در این اجماع سازی داشته است. باشد که این توان اجماع سازی در پسا جنگ هم گشا باشد.

بود: یک رئیس جمهوری اصلاح طلب که شعار و برنامه اش تعامل با دنیا و پرهیز از جنگ بوده است حالا در مواجهه با نهادها و بخش های دیگر قدرت که به لحاظ سیاسی همراه یا او نیستند و در فقدان رهبر شهید و شرایط خاص رهبر جدید، وارد بگومگوهای تنش آمیز خواهد شد و این شکاف نهادی به جامعه هم سرریز خواهد کرد.

جنگ اما همان روز مبادیایی شد که اتفاقاً «وفاق» پزشکیان و دولتش بر خلاف انتظار برنامه ریزان خارجی مقوم همبستگی بیشتر نهادی و ساختاری شد. نیروهای مسلح لباس رزم پوشید. حتی بخش هایی از اصلاح طلبان که پیش تر نقدهایی به رویکرد وفاسی رئیس جمهوری داشتند هم به میدان آمدند و حماسه بزرگ انسجام اجتماعی در پی همبستگی ساختاری رقم خورد.

اشاره شد که تصمیم های کلان ملی یک شبه گرفته نمی شوند. اتخاذ تصمیم امضای تفاهم پایان جنگ و آغاز مذاکرات هم اتفاقی نبود که یک فرد یا یک نهاد یک شبه به آن رسیده باشد، بلکه محصول ارزیابی ها، محاسبات، تبادل دیدگاه ها، رفت و آمدهای طرح ها و پیشنهادها و در نهایت اتفاق نظر نخبگان داخل و بیرون حاکمیت بود. همانگونه که رویکرد تعاملی و وفای رئیس جمهوری در انسجام بخشی به ساختار سیاسی در شرایط جنگی مؤثر بود، توان اجماع سازی او در نهادهای مختلف و نمایندگان آنها در شورای عالی امنیت ملی هم کارگر افتاد. بیراه نیست اگر گفته شود مجاب کردن نمایندگان نهادهای مختلف و در حقیقت جلب اعتماد آنها، به همین رویکرد ملی و تعاملی رئیس جمهوری برمی گردد که نزدیک به دو سال است آزمون شده است. پیام رهبر انقلاب اسلامی در بیان تفاهمنامه پایان جنگ هم به این مهم اشاره دارد که ایشان با وجود داشتن نظر دیگری اما به شورای عالی امنیت ملی و رئیس آن اعتماد کرده اند.

امروز با وجود برخی انتقادات و حتی مخالفت ها، اما می توان تصمیم اتخاذ شده درباره پایان جنگ و مذاکره را ذیل همان تصمیمات اجماعی دانست و گفت که حتماً رئیس جمهوری سهم ویژه ای در این اجماع سازی داشته است. باشد که این توان اجماع سازی در پسا جنگ هم گشا باشد.

سیاسی

تحلیل

سخنگوی استانداری تهران تشریح کرد

آمادگی ۷۰۰ مسجد تهران برای مدیریت بحران

گروه سیاسی - سخنگوی استانداری تهران با تأکید بر نقش نهادهای مردمی در کاهش آسیب های اجتماعی و مدیریت بحران، اعلام کرد: ۷۰۰ مسجد در سطح استان تهران با همکاری مرکز رسیدگی به امور مساجد و شورای سیاست گذاری ائمه جمعه برای ایفای نقش پشتیبانی در شرایط بحرانی تجهیز شده اند.



علی رزازی در نشست خبری با اشاره به جایگاه مساجد در ساختار اجتماعی شهر اظهار کرد: مساجد به عنوان حلقه اتصال میان مردم، دولت و دستگاه های اجرایی می توانند خدمات مورد نیاز شهروندان را در کوتاه ترین زمان ممکن ارائه کنند. این مراکز با تجهیز به پنل های خورشیدی، ژنراتور برق، تجهیزات کاهنده مصرف آب و امکانات اسکان و تغذیه، در مواقع بحران به پایگاه های پشتیبانی محلی تبدیل خواهند شد. وی با بیان اینکه مدیریت محله محور یکی از رویکردهای مهم استان تهران است، افزود: مشارکت مردم در محلات زمینه شناسایی مشکلات و ارائه راهکارهای جمعی را فراهم کرده است.

ساماندهی وضعیت اتباع و برخورد با فعالیت های غیرمجاز

سخنگوی استانداری تهران درباره ساماندهی اتباع خارجی نیز اظهار کرد: ثبت نام دانش آموزان اتباع تنها با ارائه مدارک قانونی مانند برگه آمایش یا گذرنامه خانوادگی امکان پذیر است. وی افزود: شناسایی ۱۵۵ گلوئی جمعیتی غیرمجاز اتباع در دستور کار قرار دارد و با افرادی که اقدام به کارگیری اتباع غیرمجاز کنند، برخورد قانونی خواهد شد.

توسعه قطارهای حومه ای در اولویت مدیریت استان

رزازی با اشاره به اهمیت توسعه حمل و نقل ریلی در تهران گفت: تردد روزانه میان شهرهای جنوب، جنوب شرق، جنوب غرب و غرب استان با پایتخت بسیار بالاست و توسعه قطارهای حومه ای به دلیل هزینه کمتر و استفاده از زیرساخت های موجود، در برخی مناطق نسبت به توسعه مترو اولویت دارد. وی خط ریلی تهران-روامین را یکی از پربردترین مسیرهای حومه ای استان عنوان کرد و افزود: افزایش تعداد ناوگان و کاهش فاصله زمانی حرکت قطارها در دستور کار قرار دارد. همچنین برای خط متروی تهران، برپند برنامه ریزی شده تا فاصله حرکت قطارها ابتدا از ۹۰ دقیقه به ۶۰ دقیقه و در مرحله بعد به ۴۵ دقیقه کاهش یابد. سخنگوی استانداری تهران با اشاره به وضعیت منابع آبی گفت: تهران ششمین سال خشکسالی متوالی خود را پشت سر می گذارد و بارندگی های اخیر به معنای پایان مشکل کم آبی نیست. وی تأکید کرد: مدیریت مصرف آب و برق همچنان مهم ترین راهکار برای عبور از شرایط موجود است و نصب تجهیزات کاهنده مصرف آب در دستگاه های دولتی نیز در حال پیگیری است. رزازی با اشاره به برنامه های استانداری برای فعال سازی ظرفیت منطقه آزاد شهر فرودگاهی امام خمینی (ره) اظهار کرد: این منطقه با دارا بودن فرودگاه بین المللی، منطقه ویژه اقتصادی و منطقه آزاد تجاری، ظرفیت مهمی برای توسعه لجستیک، مدیریت بحران و خدمت رسانی به مردم دارد.

آگهی فراخوان مناقصه عمومی



نوبت اول

موضوع: فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای توأم با ارزیابی کیفی ارائه خدمات آزمایش های غیرمخرب به روش پرتونگاری صنعتی (مناقصه شماره 03-1405/T1)

شرکت پتروشیمی جم جهت همکاری با شما
نوبت اول

موضوع: فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله ای توأم با ارزیابی کیفی ارائه خدمات آزمایش های غیرمخرب به روش پرتونگاری صنعتی (مناقصه شماره 03-1405/T1)

متقاضیان ایجاد نخواهد کرد.

شرایط مناقصه:

- مهلت دریافت اسناد ارزیابی کیفی مناقصه: از تاریخ درج اولین نوبت آگهی در روزنامه ۱۴۰۵/۴/۱۵ لغایت ۱۴۰۵/۴/۱۵ می باشد.
- آخرین مهلت تحویل پاکت «د» (مستندات ارزیابی کیفی): ساعت ۱۶:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۲۷ می باشد.
- سایر جزئیات و اطلاعات مربوط در اسناد ارزیابی کیفی مناقصه مندرج است.
- شرکت پتروشیمی جم (سهامی عام) در بررسی مستندات و نیز در رد یا قبول هر یک با تمام مستندات ارزیابی کیفی ارائه شده توسط شرکت ها بدون آنکه محتاج به ذکر دلیل باشد مختار است.
- پاکت «د» (مستندات ارزیابی کیفی) پس از لاک و مهر مطابق زمان مقرر تحویل پذیرندگان دفتر مرکزی پتروشیمی جم واقع در تهران گردد و رسید دریافت شود.
- آدرس مناقصه گزار (دفتر مرکزی) جهت تحویل پاکت «د» ارزیابی کیفی: تهران، توانیر، خیابان شهید عباسپور، خیابان نظامی گنجوی، شماره ۲۷، شرکت پتروشیمی جم

روابط عمومی شرکت پتروشیمی جم

آگهی شناسایی و ارزیابی کیفی مناقصه گران (دو مرحله ای)

مناقصه شماره: ۱۴۰۴/۲۲

نوبت دوم

ردیف	عنوان	شرح
۱	نام و نشانی دستگاه مناقصه گزار	استان بوشهر، عسلویه، شرکت پتروشیمی نوری، صندوق پستی: ۷۵۳۹۱/۱۱۵، تلفن های تماس: ۰۷۷-۲۳۲۳۳۳۳۰۴ داخلی ۲۲۵۳ (برای پاسخگویی به موارد فرزاد ای) ۲۲۱۸ و ۲۲۱۷ (برای پاسخگویی درخصوص دریافت اسناد مناقصه) دورنگار: ۰۷۷-۲۳۲۳۳۳۳۰۴، سایت اینترنتی: WWW.NOPC.CO
۲	موضوع مناقصه	خرید ۱۴ عدد قطعات بدکی ساخت Valmet (Metso-Neles-James Bury) مربوط به Control Valves
۳	مبلغ برآورد	۱,۲۱۷,۸۰۰ (یک میلیون و دویست و هفده هزار و نهصد) یورو
۴	تاریخ، مهلت، نشانی دریافت و تحویل اسناد	مناقصه گران می تواند فرم های ارزیابی کیفی را از طریق مراجعه به سامانه الکترونیکی معاملات شرکت پتروشیمی نوری به نشانی tender.nopc.co مشاهده یا از طریق سایت اینترنتی شرکت به نشانی www.nopc.co دریافت نمایند و پس از تکمیل فرمها و آماده سازی مدارک مربوطه، حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ روز یکشنبه به تاریخ ۱۴۰۵/۰۴/۲۷ در سامانه گفته شده در بالا، بارگذاری و همچنین به صورت الکترونیکی به آدرس پست الکترونیکی tec@nopc.co که فقط عنوان و شماره مناقصه و نام شرکت متقاضی در قسمت موضوع ایمیل قید شده باشد؛ ارسال کنند. چنانچه ارسال مدارک از طریق روش های بالا میسر نباشد؛ مناقصه گران می توانند مدارک خود را به صورت فیزیکی (در قالب لوح CD/DVD) و یا حافظه فلش (USB Flash) به دبیرخانه کمیسیون معاملات شرکت پتروشیمی نوری واقع در عسلویه ارسال نمایند.
۵	مدت اعتبار پیشنهادها	در اسناد مناقصه آورده خواهد شد.
۶	نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (پس از مرحله ارزیابی کیفی و دعوت از مناقصه گران احراز صلاحیت شده؛ همراه پیشنهاد قیمت ارائه گردد)	به صورت ضمانت نامه بانکی معتبر به مبلغ ۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (چهل و پنج میلیارد) ریال و با وارز وجه نقد به حساب جاری شماره ۲۶۶۱۰۲۶۶۱ نزد بانک تجارت شعبه پتروشیمی نوری به نام شرکت پتروشیمی نوری.

شرایط مناقصی:

- ۱- داشتن شخصیت حقوقی، شماره شناسه ملی و شماره اقتصادی مؤدیان مالیاتی.
- ۲- داشتن تجربه و دانش فنی کافی مرتبط با موضوع مناقصه و حسن سابقه کارفرادهای مشابه.
- ۳- داشتن گواهی نامه معین صلاحیت و دارا بودن ظرفیت کار.
- ۴- داشتن توانایی مالی و ارائه ضمانت نامه های بانکی معتبر.
- ۵- ارائه سوابق کاری و همچنین مدارک و گواهی نامه های مدیریتی متناسب با موضوع مناقصه در صورت وجود.
- ۶- دارا بودن تأییدیه های مورد نیاز کسب و کار از مراجع ذی صلاح.

روابط عمومی شرکت پتروشیمی نوری

آگهی مناقصه

نوبت اول

موضوع: تأمین DWM COPLAND Compressor for HVAC System (مناقصه شماره 4031224/PJS)

شرکت پتروشیمی جم (سهامی عام) در نظر دارد تأمین DWM COPLAND Compressor for HVAC System را از طریق فراخوان عمومی، به شرکت و شرایط واکار نماید. فلذا از شرکت هایی که مدارک و توانایی انجام موضوع مناقصه را داشته و دارای سوابق و تجربیات مؤثر و مرتبط می باشد، دعوت می شود از تاریخ درج آگهی به تاریخ ۱۴۰۵/۴/۱۵ تا تاریخ ۱۴۰۵/۴/۱۶ تا تاریخ ۱۴۰۵/۴/۱۵ (وبسایت) دریافت (دانلود) نمایند. در صورت نیاز به اطلاعات بیشتر با شماره تلفن ۰۲۱-۸۸۶۵۴۵۴۵ داخلی ۴۴۴ تماس حاصل نمایند.

الف- شرح مختصر کار: تأمین DWM COPLAND Compressor for HVAC System (مناقصه شماره 4031224/PJS) در قالب ضمانت نامه ب مبلغ تضمین شرکت در مناقصه: ۲,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (دو میلیون تومان) در قالب ضمانت نامه معتبر بانکی یا به صورت عدم ارائه امانت نامه معتبر بانکی مناقصه گران خارجی می تواند. مبلغ ۱,۲۰۰ یورو به در صورت حسابی که توسط پتروشیمی جم معرفی می گردد بگونه نمایند.

ب- تاریخ درج آگهی: روز سه شنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۱۵ و روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۱۶

آخرین مهلت دریافت اسناد مناقصه: از وبسایت پتروشیمی جم؛ تا ساعت ۱۶:۰۰ روز دوشنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۱۵

آخرین مهلت ارسال اسناد ارزیابی کیفی (پاکت «د»): تا ساعت ۱۶:۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/۲۷ تحویل

تاریخ ارسال پیشنهادها (پاکت های الف، ب و ج): پس از مرحله ارزیابی کیفی، به شرکت هایی که حائز حداقل امتیاز کیفی لازم می باشند، جهت درج اسال پیشنهادها (الف، ب و ج) اطلاع رسانی خواهد شد.

ج- برخی نکات مهم:

شرکت های واجد شرایط می بایست ضمن مطالعه اسناد جهت اطلاع از موضوع مناقصه، اسناد ارزیابی کیفی را مطابق دستورالعمل مندرج در آن بررسی و تکمیل و به همراه کتبه مدارک و اسنادی که در اسناد مناقصه کیفی خواسته شده و همچنین تمام اوراق اسناد ارزیابی کیفی به صورت کامل شده که واجد مهر و امضای مجاز و معین باشد صرفاً در قالب دو نسخه DVD در پاکت «د» به صورت لاک و مهر شده تحویل دبیرخانه (دفتر مرکزی) شرکت پتروشیمی جم نماید. از ارسال اسناد در قالب فرمت گانج خودداری گردد. اسناد مندرج در محتوای DVD می بایست دارای مهر و امضا معتبر آن شرکت بوده و فرمت غیرفایل تغییر (مانند PDF) و در پوشه های طبقه بندی شده تهیه گردد. در غیر این صورت اسناد ارائه شده از سوی شرکت ها مورد بررسی قرار نخواهد گرفت و رعایت این موضوع برای تمامی شرکت های الزامی می باشد.

روابط عمومی شرکت پتروشیمی جم

آگهی شناسایی و ارزیابی کیفی مناقصه گران (دو مرحله ای)

تجدید مناقصه شماره: ۱۴۰۴/۰۷

نوبت دوم

ردیف	عنوان	شرح
۱	نام و نشانی دستگاه مناقصه گزار	استان بوشهر، عسلویه، شرکت پتروشیمی نوری، صندوق پستی: ۷۵۳۹۱/۱۱۵، تلفن های تماس: ۰۷۷-۲۳۲۳۳۳۳۰۴ داخلی ۲۲۵۳ (برای پاسخگویی به موارد فرزاد ای) ۲۲۱۸ و ۲۲۱۷ (برای پاسخگویی درخصوص دریافت اسناد مناقصه) دورنگار: ۰۷۷-۲۳۲۳۳۳۳۰۴، سایت اینترنتی: WWW.NOPC.CO
۲	موضوع مناقصه	خرید ۷ آئیم قطعات بدکی شیره های ساخت Valmet (Metso-Neles-James Bury)
۳	مبلغ برآورد	۲۲۵۰,۰۰۰ (دو میلیارد و هفتاد و پنج هزار) یورو
۴	تاریخ، مهلت، نشانی دریافت و تحویل اسناد	مناقصه گران می تواند فرم های ارزیابی کیفی را از طریق مراجعه به سامانه الکترونیکی معاملات شرکت پتروشیمی نوری به نشانی tender.nopc.co مشاهده یا از طریق سایت اینترنتی شرکت به نشانی www.nopc.co دریافت نمایند و پس از تکمیل فرمها و آماده سازی مدارک مربوطه، حداکثر تا ساعت ۱۵:۰۰ روز شنبه به تاریخ ۱۴۰۵/۰۷/۱۳ در سامانه گفته شده در بالا، بارگذاری و همچنین به صورت الکترونیکی به آدرس پست الکترونیکی tec@nopc.co که فقط عنوان و شماره مناقصه و نام شرکت متقاضی در قسمت موضوع ایمیل قید شده باشد؛ ارسال کنند. چنانچه ارسال مدارک از طریق روش های بالا میسر نباشد؛ مناقصه گران می توانند مدارک خود را به صورت فیزیکی (در قالب لوح فرشته CD/DVD) و یا فلش مموری به دبیرخانه کمیسیون معاملات شرکت پتروشیمی نوری واقع در عسلویه ارسال نمایند.
۵	مدت اعتبار پیشنهادها	در اسناد مناقصه آورده خواهد شد.
۶	نوع و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (پس از مرحله ارزیابی کیفی و دعوت از مناقصه گران احراز صلاحیت شده؛ همراه پیشنهاد قیمت ارائه گردد)	به صورت ضمانت نامه بانکی معتبر به مبلغ ۲۵۰,۰۰۰,۰۰۰ ریال (دو میلیارد ریال) و با وارز وجه نقد به حساب جاری شماره ۲۶۶۱۰۲۶۶۱ نزد بانک تجارت شعبه پتروشیمی نوری به نام شرکت پتروشیمی نوری.

شرایط مناقصی:

- ۱- تکمیل شخصیت حقوقی، شماره شناسه ملی و شماره اقتصادی مؤدیان مالیاتی.
- ۲- داشتن تجربه و دانش فنی کافی مرتبط با موضوع مناقصه و حسن سابقه کارفرادهای قبلی.
- ۳- داشتن توانایی مالی و ارائه ضمانت نامه های بانکی معتبر.
- ۴- ارائه سوابق کاری و همچنین مدارک و گواهی نامه های مرتبط با سیستم های مدیریتی متناسب با موضوع مناقصه در صورت وجود.
- ۵- دارا بودن تأییدیه های مورد نیاز کسب و کار از مراجع ذی صلاح.
- ۶- ارائه صورت حساب های مالی حسابرسی شده توسط حسابرسان مستقل مربوط به آخرین

روابط عمومی شرکت پتروشیمی نوری